

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна «Локомотиви та локомотивне господарство» за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт», другого (магістерського) рівня вищої освіти

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері організації, експлуатації та ремонту тягового рухомого складу на теперішній час для залізниць України є важливим завданням.

Це викликано реорганізацією програми придбання сучасного рухомого складу залізниць в рамках здійснення реформування залізничної галузі і інтеграції України в світовий економічний простір. Впровадження нового тягового рухомого складу пов'язано з проведенням науково-дослідних робіт та виконанням дослідно-конструкторських розробок, що потребує кваліфікованих фахівців, здатних виконувати такі роботи.

Дніпровський національний університет залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна (ДНУЗТ) має багаторічний досвід, кваліфікований науково-педагогічний персонал та розвинену матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Освітньо-професійна програма «Локомотиви та локомотивне господарство», що розроблена фахівцями ДНУЗТ для другого (магістерського) рівня вищої освіти, базується на досвіді з розробки технічної документації, дослідженні та випробуванні рухомого складу, при плідній співпраці із науковцями споріднених навчальних закладів, потенційними роботодавцями, розробниками та виробниками рухомого складу.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, що мають бути досягненні здобувачами. Ці компетентності розподілені на інтегральну, загальні та фахові, які мають практичну направленість та соціальну складову і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт».

Освітньо-професійна програма «Локомотиви та локомотивне господарство» покликана сприяти у забезпеченні відповідності програмних результатів навчання здобувачів вищої освіти запитам потенційних роботодавців, як магістрального так і промислового залізничного транспорту.

Заступник директора філії  
«Пасажирська компанія» АТ  
«Укрзалізниця»



*[Handwritten signature]*

В.С. Любка